



Římskokatolická farnost Nový Hradec Králové

Milí bratři a sestry,

letošní doba svatopostní dostává netušený ráz. Vláda České republiky vyhlásila nouzový stav, který z preventivních důvodů omezuje veřejné shromažďování občanů. Proto se až do odvolání nebudeme vídat v kostele při bohoslužbách.

Život naší farnosti se pro tento mimořádný čas může rozvíjet cestami stejně mimořádnými.

Otevřeme k soukromé modlitbě **kostel sv. Antonína** tak, jak bývá otevřený od jara do podzimu. V čase obvyklých mše svatých bude vystavena Nejsvětější svátost na oltáři. **Ztišení a osobní setkání s Bohem v modlitbě** nám bude světlem pro tyto dny.

Těžiště života farnosti se nyní přesouvá do rodin. **Společná modlitba v rodinách** ukáže, jak smysluplně je možné letošní postní dobu prožít. Je možné sledovat mše sv. v pestré nabídce rádia, televize a dalších zdrojů sociálních sítí. Přimlouvám se za to, abyste nedělní liturgii slavili v rodinném kruhu jako **liturgii Božího slova**, k čemuž je možné využít doporučený materiál nalézající se též na našem **farním webu**. Tam též pro další inspiraci budete moci nacházet užitečné odkazy, texty apod.

Každý den večer ve 20h se přidejme k modlitbě tak, jak vyzval jménem našich biskupů mons. Jan Graubner: *Připojme se k těm, kteří se už začali spojovat každý večer ve 20 hodin v modlitbě za ukončení epidemie, za všechny nemocné a jejich ošetřovatele, za ty, kdo v současné tíživé situaci rozhodují o osudech lidí, za překonání strachu, za pomoc pro všechny zasažené, za odpuštění hříchů i usmíření Boha, za to, abychom byli opravdovými křesťany, kteří nejen věří v život věčný, ale také s ním počítají, abychom byli svědky a prostředníky Boží lásky. Společná modlitba je nejsilnější zbraní, kterou máme.*

Z oficiální a veřejné roviny se tedy farní život přesouvá více na **rovinu osobních vztahů a individuální iniciativy a zodpovědnosti**. Neváhejme se o všem, co se kolem nás děje, navzájem informovat a zahrnovat vše do vzájemných modliteb.

S prosbou o udílení **svátosti** (eucharistie, svátost smíření, pomazání nemocných) se obraťte přímo na mě (prokop.broz@seznam.cz, 603469400).

S přáním pokojného a požehnaného svatopostního času,

v pokoji Kristově



Prokop Brož
farář

V Hradci Králové dne 13. března 2020